
2023年度卒業生に対する満足度調査について（一部抜粋）

　本学では、WEBで2023年度卒業生に対し、2022年度に引き続き満足度調査を実施した。

実施日 2024年3月15日（学位記授与式当日）

調査対象 同日卒業の大学卒業生全員（482名）全員

回収率 ８０．５％（回答者数388名）

・・・昨年度は８６．０％（卒業生480名中413名回答）

設問内容と回答分布

　　　○　教員は親身に指導してくれた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が９０．７％を占めた

前年度回答では９２．３％（前年度比ー１．６％）

　　　○　学友との関係は良好であった

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８９．２％を占めた

前年度回答では８８．９％（前年度比＋０．３％）
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　　　○　学内外の課外活動が充実していた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が４１．２％を占めた

前年度回答では４６．０％（前年度比ー４．８％）

　　　○　社会で活用できる知識・技術・技能が身についた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８５．１％を占めた

前年度回答では８６．７％（前年度比ー１．６％）

　　　○　社会で必要とされる倫理観が身についた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８７．１％を占めた

前年度回答では８５．７％（前年度比＋１．４％）

66

94

136

54
38

0

40

80

120

160

80

110
123

75

25

0

30

60

90

120

150

129

201

48

8 2
0

50

100

150

200

250 171
187

41

7 7

0

50

100

150

200

122

216

43

6 1
0

50

100

150

200

250

148

206

46

6 7

0

50

100

150

200

250



　　　○　他者を尊重したコミュニケーション力が身についた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８５．６％を占めた

前年度回答では８７．２％（前年度比ー１．６％）

　　　○　他者とかかわり合いながら問題解決する能力が身についた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８８．９％を占めた

前年度回答では８８．４％（前年度比+０．５％）

　　　○　地域に対する理解が深まった

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が６８．８％を占めた

前年度回答では６１．７％（前年度比+７．１％）
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　　　○　社会に貢献する実践的応用力が身についた

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８１．４％を占めた

前年度回答では８０．６％（前年度比+０．８％）

　　　○　総合的に見て、大学生活に満足した

今年度回答分布 前年度回答分布

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答比率が８３．８％を占めた

前年度回答では８７．６％（前年度比ー３．８％）
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